

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА

делегованого представника інституту громадянського суспільства
Громадська організація «Рух Змін» для участі в установчих зборах
делегованих представників інститутів громадянського суспільства
щодо формування нового складу Громадської ради при
Подільській районній в місті Києві державній адміністрації

Прізвище, ім'я та по батькові	КОШАРА Андрій Володимирович
Число, місяць, рік народження	25 жовтня 1976 р..
Місце народження	м. Київ, Україна
Громадянство	Україна
Відомості про освіту	У 1990-му році продовжив навчання у Київському спортивному ліцеї-інтернаті, де отримав звання майстра спорту України з академічного веслування. У 1993-му році вступив у Національній університет фізичного виховання и спорту України.
Науковий ступінь, вчене звання (за наявності)	Не має
Посада та місце роботи	Голова Громадської організації «Рух Змін»
Посада в інституті громадянського суспільства	Голова Громадської організації «Рух Змін»

<p>Трудова та/або громадська діяльність</p>	<ul style="list-style-type: none"> - З 1993 р. по 2002 р. - Управління освіти Подільського району, водій. - З 2003 р. по 2005 р. - Дошкільний навчальний заклад №98, робочий по обслуговуванню приміщень. - З 2005 р. по 2015 р. - Дошкільний навчальний заклад №772, двірник, охоронець. - З 2017 р. по 2018 р. - Заснував ТОВ “Стефі Фейвор” з метою пропаганди здорового способу життя серед дітей та молоді.
<p>Публікації, дослідження, інформація про участь у реалізації проектів не менш як за 12 місяців до дати оприлюднення повідомлення про формування складу Громадської ради</p>	<p>З 2018 р. - Голова Правління Громадської організації “Рух Змін”, яка веде свою діяльність у таких напрямках, як підтримка молодіжних ініціатив, просвітницька діяльність серед молоді та їх батьків, допомога та супровід інвалідів, проведення роботи з молоддю, щодо формування ЗОЖ.</p> <p>З 2018 р. - Громадське об’єднання “Наш Виноградар”, яке приймає активну участь в житті району Виноградар, займається благоустроєм території, збереженням зелених насаджень та лісу, бореться з незаконними забудовами, налагодженням прямого контакту між Громадою та комунальними компаніями, органами влади, надає консультації</p>

<p>Досвід роботи у консультативно-дорадчих органах при органах виконавчої влади та інших виборних органах (за наявності)</p>	<p>Громадський діяч при Київській Міській Раді</p>
<p>Посилання на сторінку з інформацією про кандидата на вебсайті ІГС (за наявності)</p>	<p>-</p>
<p>Посилання на сторінку кандидата в соціальних мережах (за наявності)</p>	<p>-</p>
<p>Контактна інформація: поштова адреса, робочий/мобільний номер телефону, адреса електронної пошти (за наявності)</p>	<p>-</p>
<p>Зазначається чи є делегований представник на даний час народним депутатом України, депутатом Верховної Ради Автономної Республіки Крим та місцевої ради, посадовою особою органів державної влади, органів влади Автономної Республіки Крим та місцевого самоврядування</p>	<p>Не має</p>

16.05.2021
<ДАТА>


<ПІДПИС>

Кожаря Р.В
<ПІБ>